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Gregor Škrlj

Spoštovane bralke in bralci,

nihče ni mogel predvideti situacije, v kateri 
smo se letos znašli. Leto 2020 si bomo 
zapomnili po pandemiji, ki je spremenila svet. 

12. marca je Slovenija, zaradi naraščanja 
števila okužb s koronavirusom, na podlagi 7. 
člena Zakona o nalezljivih boleznih, razglasila 
epidemijo. Mesec marec je postal prelomnica, 
mejnik nečesa novega, do sedaj nepoznanega. 
Življenje se je v trenutku spremenilo, lahko 
rečemo, da se je vse postavilo na glavo. Zaprle 
so se javne in zasebne ustanove, podjetja, s tem 
tudi ves izobraževalni del kot tudi knjižnice. 
Vsi smo bili soočeni z neko novo obliko 
realnosti. Posledično se je začasno zaustavilo 
tudi delo v povezavi z revijo. Kljub čistopisom 
in pripravljenim datotekam za nadaljnjo 
izdajo številk revije Šolska knjižnica se je delo 
v danem trenutku zaustavilo. Mnogi ste me 
opozorili na objavljeno vabilo na Kulturni 
bazar v prejšnji številki. Naj obrazložim, da je 
bilo v prvi številki objavljeno vabilo, ki je bilo 
na začetku leta 2020 popolnoma relevantno 
in ustrezno načrtovano, a je vmes posegla 
pandemija. O poteku in novem datumu je več 
napisano na spletni strani Kulturnega bazarja.

Glede na novo situacijo, s katero smo bili vsi 
soočeni, verjamem, da smo se naučili veliko 
novega, na nek način privadili drugačnega 
življenja in dela od doma. Spremljal sem, kako 
hitro in uspešno se je veliko število šolskih 
knjižnic uspešno odzvalo na potrebe dela na 
daljavo. Kot gobe po dežju so nastajale nove 
spletne strani, zanimive spletne učilnice, kjer 

so nastali čvrsti centri informacij in zbranih 
gradiv, nalog ter povezav za uporabnike 
(za učence, dijake, učitelje, starše …), ki 
so jih potrebovali. S pomočjo IKT opreme 
in ustreznih programskih rešitev so se vsi 
sestanki odvijali v virtualnosti. K dejstvu, 
da se je izobraževanje lahko preselilo v 
digitalno obliko in na daljavo, je veliko 
pripomogla digitalna solidarnost, saj so se 
mnoga podjetja, ki zagotavljajo informacijsko 
in komunikacijsko opremo, odzvala ter 
pomagala z zagotavljanjem svojih storitev 
brezplačno. Tako se je izkazalo, da skupaj 
zmoremo več. Zelo pomembno je bilo, da 
smo si medsebojno pomagali, delili primere 
dobre prakse, nasvete pri uporabi novih 
orodij ter se marsikaj naučili. 

Pred vami je nova, dvojna številka revije, ki 
vsebuje veliko primerov dobrih praks, kjer je 
opisano in prikazano, kaj vse se da izpeljati v 
šolski knjižnici oz. pri delu z mladimi bralci. 
Želim si, da vas bodo prebrane vsebine 
navdušile za nove podvige in ideje pri vašem 
delu. 

Tudi v bodoče vas uredniški odbor vabi, 
da pošiljate odmeve in prispevke o svojih 
dosežkih, novostih, izvedenih dejavnostih, 
o katerih večkrat zasledimo novičke na 
družbenih omrežjih.  

Z upanjem zremo proti prihodnosti in si 
želimo nazaj naše normalnosti, kot smo jo 
poznali. Srečno!


